

Уважаемые господа.

Адвокат Бабек Хамзадж.
Адвокат Доктор Бартоми Левандовский
Генеральный Членитута Орга Юрие
адвокат Енел Касымбекий.

Уважаемые господа!

Спасибо за отправку и перевод полученного
решения руководителя Управления по делам
иностранцев, об отказе в предоставлении
убежища на территории Республики Болгария,
для меня и моих маленьких детей.

Я внимательно прочитал аргументы
посланные властей и полностью понимаю
этот тезис. Я не прошу отменить.

Я согласен, что в настоящие времена я не
нахожусь в опасности от Швеции, и я
могу пойти в Россию в своей стране
происхождения.

Я очень благодарен Болгарии за то, что она
защитила меня, Содрико, Анику и Серадину
от разлучки, которой мне угрожали из Швеции.

Я рад, что посланная прокуратурой, суд и
глава Управления по делам иностраниц
зашли нарушений международного права
Швеции, налагающей защиту семьи и
безопасности. Я глубоко благодарен
вашим заинтересованным гражданам вашей
страны за помощь, которую они оказать
мне в Болгарии. От себя и своих детей
я благодарю посланные пограничники и
сотрудники пограничной Уполномоченное по
правам ребёнка Министра Гавалана, а также

простых польских граждан за любую помощь с которой мы столкнулись в этой замечательной стране.

Бабич и Бартон, большое спасибо за очень профессиональную юридическую помощь с самых первых моментов, когда вы еще боролись в аэропорту, за моих членов семьи, с которыми хотели разлучить меня. Спасибо за честные беседы ноги, и за борьбу за права моих детей и защиту от ареста со стороны Швеции. В дополнение к тому, что вы замечательные юристы, вы также очень хорошие люди, которые поддерживали и подогревали наш материальный дух поддержания нашей позиции в Гааге.

Спасибо адвокату Евсею Квасильевскому и всему Институту Орга Юриса, которые пак Фонд поддержали мою борьбу в Гааге за пребывание с дочерьми в этой стране. Благодаря вам за предоставленную юридическую поддержку и обеспечение нашей юридической ситуации, в среднемах массовой информацией.

Спасибо также за ряд действий поддержки и материальной помощи, которые мы получили через вас.

В этой новой ситуации, в которой я оказался, я должен признать трудное, но очевидное решение вернуться с Софией, Сергеем и Анной в мою страну — Россию.

Я всегда буду помнить ту большую поддержку, которую я получил в Гааге, и я всегда буду относиться к Гааге как к стране, которая соблюдает права детей

семи и уважают основные права человека.

Мы искренне хотим поблагодарить
Германию и Австрию, которые на всегда
запомнят вашу страну как убежище
безопасности, которую у нас не было
в Швейцарии.

Берегите себя!

Денис Нисов с Мишой, Сергеем и Софикой

23.10.2019 г

Денис Нисов Миша